

# Наш великий земляк

2015 год в России официально объявлен Годом литературы. По всей стране проходят масштабные мероприятия, направленные на развитие интереса читателей к жизни и творчеству писателей-юбиляров, оставивших след в истории русской литературы. Одним из таких стал фестиваль «Литературный венок России». Тацинская СОШ №1 не стала исключением. «Наш великий земляк» - так называлось мероприятие, прошедшее в школе, и посвящалось оно творчеству нашего земляка -



юбиляра – Михаила Александровича Шолохова. Юные артисты школы показали зрителям и жюри конкурса сценки о детских годах писателя, отрывки из известных произведений Шолохова. Талантливая игра ребят – участников никого не оставила равнодушным. Зрители с неподдельным интересом наблюдали за всем, что происходило на сцене. Украшением мероприятия стало выступление ансамбля «Раздолье», удивившего весь зрительный зал удалью и невероятным задором. Литературный вечер, по мнению всех участников, прошел на высоком уровне.

## "МИГ" рекомендует

